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Тема: Применение распределительного свойства умножения.
Урок 1.
[image: ]
Добрый день, дорогие ребята! 
[image: ]
Прочитайте статью учебника п.15 на стр.98-99. Затем внимательно просмотрите видеоурок, перейдя по ссылке https://clck.ru/NYEjJ
[image: ]
Выполните аналогичное задание № 541 самостоятельно. 
Выполните №542 пользуясь правилом [image: ]
Пример,  [image: ]


С помощью распределительного свойства, можно упрощать выражения.
[image: ]
Выполните № 544 самостоятельно.

На этом первый урок окончен. Сделайте небольшой перерыв и приступайте ко 2му уроку. 

























01.12.20
Тема: Применение распределительного свойства умножения. 
Урок 2.
Чтобы развивать память, логику и заставить наш мозг активнее работать 
потренируем  навыки устного счета. Перейдите по ссылке и позанимайтесь 5-7 минут  - https://www.chisloboi.ru/ 

[image: ]
Теперь наш  мозг в тонусе, можем продолжить дальше.

Повторение изученного. 
[image: ]
Работа над задачей.
Задача 1. – Разобрать решение и записать в тетрадь.
[image: ]
Решение:
[image: ]
Решите задачу № 553 самостоятельно.


Задача 2. (№ 547) - Разобрать решение и записать в тетрадь.
[image: ]
Решение:
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ]
Решите задачу № 576 самостоятельно.

Задача 3. (№ 549) - Разобрать решение и записать в тетрадь.
[image: ]

[image: ]
Решение:
[image: ]
Решите задачу № 550 самостоятельно.

Решение задач № 553, 576, 550 оформить аккуратно в тетради  и прислать для проверки через уатсапп.


[bookmark: _GoBack][image: ]
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— CctopMmyupyiite pacnipeseuTeIbHOE CBOACTBO YMHOXEHHS
OTHOCHUTEJILHO CIOKEHHS! M BHIYUTAHUS. 3alHLIUTE er0 B 6yK-
BEHHOM BHIE.
1. Pacnpedeaumensroe ceoiicmeo ymMHoNceHUs OTHOCUTENLHO CJIO-
XKEHHUA!

(a+b)-c=a-c+b-c

2. Pacnpedenumensroe c6oicmeo yMHOMcEHUA OTHOCUTENBHO BbI-
YHTAHUS:

(@a=b)-c=a-c-b-c

— 15 4ero MCTIONB3YIOT 3TH CBOMCTBA yMHOXeHUaA? (Jas ynpo-
W4eHUs BbIMUCACHUI.)

— 3amuiueM pacrpeenTeIbHOE CBOHCTBO YMHOXEHMUS B Clle-
JIOILIEM BHIE:

ac+bc=(a+b)-c;

a-c-b-c=(a-b)-c
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OT KycKa NpoBOJIOKH oTpe3ai cHayata 40%, a noroum ewe 30%
ocrarka. CKOJIBKO NMPOLEHTOB KYCKa MPOBOJIOKU OCTAJIOCh?

Mycth 100% — Bech KyCOK IPOBOJIOKH.

1) 100 — 40 = 60% — octanock nocine Toro, Kak orpesaiu 40%.

2) 60% =0,6.

3)30% =0,3.

4)0,6-0,3=0,18 = 18% — oTpe3ain BO BTOPOH pas.

5) 60 — 18 =48% — KycKa NPOBOJIOKH OCTaJIOCh.

Omeem: 48%.
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TIponomkurensHocTs xu3HK Gepéssr 150 mer. CocHa XuBET B 2%

pasa fonbine 6epésbl, a MAMOHTOBO AepeBo — B 5 pas #osblue cocHbl. Kakosa
TIPOJIO/KUTENBHOCTD KM3HM MAMOHTOBA Jepesa?
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3Has NPONOILKMTENILHOCTb XXKU3HH Gepe3bl M TO, YTO COCHA XHBET
52l pasa foblie 6epesbl, HaiaeM MPOIOIKUTELHOCT XXKU3HH COC-

3

HBbL. YMHOXHM 150 Ha 2%
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3Has NPONOJLXMUTENBHOCTb XH3HH COCHBI H TO, YTO MAMOHTOBO
ZIepeBO XHUBET B 5 pa3 JoJIbliie COCHBI, HalIEM NPONOIKUTENLHOCTD
KM3HM MaMOHTOBA JiepeBa. YMHOXHM MPONO/DKHTEIBHOCTb XH3HH
COCHBI Ha 5.

1 150

1) 150 - 23—300+ 3

2) 350 - 5= 1750 (Jiet) — XMBET MAMOHTOBO AEPEBO.

Omeem: 350 net; 1750 net.

=350 (neT) — XMBET COCHa.




image13.png
ILromanp mosia a ra. B mepsslit AeHb Bemaxanu % nmona. Kakas mio-

mazs ocranach HepcnaxauHO#? Haiifure 3HaYeHHe MOJYYMBIIEroCs BhIpaske-
HHUA 0pu a = 57; 234; 142%.
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— [lpouuraiiTe 3ana4y.

— YeM oHa uHTepecHa? (Janwt Gykeentbie 0603nauenus.)

— K xakoMy TMRy oTHOCMTCS laHHas 3anaya? (Ha naxoxcoenue
dpobu om uucna.)

— 3anuiuem peleHKe 3a1a4yH B OOILEM BUIE, a 3aTeM HaHIEM 3Ha-
YyeHue IS 3aJaHHBIX 3HAYEeHUH OYyKB.

MycTtb | — Best ruIoMAnD NOJIA.

nti- % =% (4acTb) — MOJIsl OCTANOCh HEBCMaXaHHBIM.

2) a% (ra) — MoJist OCTa0Ch HEBCIIaXaHHbIM.

3)npua=57:57- %: 38 (ra).

4) npu a =234: 234 - = = 156 (ra).

[S1[N}

—1a2t40l 22
5) npua—1422. 1422 3 95 (ra).

Omesem: npu a = 57: 38 ra; ipu a=234: 156 ra; mpua = 142%: 95 ra.
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Hukonait FappunoBuy YepHbiueBckuit nucain: «HesHaHUeM Hu-
KOT/JIa He CIIeNyeT XBATUTHCA: HE3HAHUE €CTh 6eCCHITHE».
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Ha ypoke Gyaem paccMaTpuBaTh, B KaKUX cydasx yrobHee npH-
MEHSATh PacNpeeTUTEIbHOE CBOMCTBO YMHOXeHHs. [IoMHUTE, YTO
BCera Hy’)HO CMOTPETh, KakK yI100Hee BbINOJHUTb BHIYUMCIEHUS.
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1. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI.

1) Kak yMHOXHTB Jpo6b Ha HaTypaJlbHOE YMCI0?

2) Kak HaiiTu 1pobb oT yucna?

3) Yro Takoe 1%?

4) Kak HaliTH HECKOJIbKO MPOLICHTOB OT yMcia?

5) YTo 3HAYMT COKPATUTH IpOOL?

6) 3anuiumTe ¥ cHOPMYTMPYITE PaCTIPEAETHTEbHBIH 32aKOH YMHO-
XKEHUSI OTHOCUTEIHO CJIOXEHHUS M OTHOCHTEJILHO BHIYMTAHUS.

7) Kakune npeo6pa3oBaHusi BbIPaXEHHIA MO3BOJISIET BHITOIHATL
pacnpeeNUTeNbHbIN 3aKOH?

PaccMoTpuM ciydan, KOraa MpMMEHEHHE PaclpeaeMTeIbHOro

CBOMCTBA YMHOXEHMS TIOMOFAeT yIpOIIaTh BHIYUCIEHHS.
1. HaitnuTe 3HaueHHe BhIpaXeHUs:

Pewenue:

a)( ) =22 t+lo1=647-13
6)(5 3) 20:% 04320 =845=13
)(%—%)40—%40—% =16-15=1.

Omeem:a) 13;6) 13;8) 1.
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Y706l YMHOXUTL CMELUAHHOE YMC/IO HA HATypPanbHOE YMCIIO, MOXHO:
1) YMHOXWTb LieNYI0 YaCTb Ha HATYPA/IbHOE YHC/IO; 2) YMHOXUTb APOD-
HYIO 4aCTb Ha 9TO HATYpanbHOE YMCAO; 3) CIIOXMTH MOMY4EHHbIE pe-

aynerarel.
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